

# 践行初心和使命 开创环保新局面

## 崂山生态环境分局开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动

□半岛记者 张海玉 通讯员 刘传银 报道

**本报讯** 连日来,崂山生态环境分局积极开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。要求全局党员干部,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,深刻认识开展主题教育对加强生态文明建设和生态环境保护工作的重大意义,把这次主题教育抓好抓实抓出成效,更加自觉地践行初心和使命,不断满足人民日益增长的优美生态环境需要。

思想政治受洗礼,政治站位再提高。崂山生态环境分局在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动中,坚持动员教育高标准,集中学习细严实,率先学思践悟,扎实推进,确保主题教育取得扎实成效。

日前,崂山生态环境分局组织处级以上干部举行了“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习再动员、抓落实研讨会。

在集中学习中,崂山生态环境分局党支部书记、局长王勇要求全局要按照中央提出的“守初心、担使命、找差距、抓落实”十二字总要求,紧紧围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率五个目标,扎扎实实开展主题教育,力戒形式主义和官僚主义,并着重强调在活动中要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,打造一支生态环境保护铁军。



局长王勇作主题发言。

当、为民服务解难题、清正廉洁作表率五个目标,扎扎实实开展主题教育,力戒形式主义和官僚主义,并着重强调在活动中要把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,打造一支生态环境保护铁军。

局长王勇结合崂山生态环境分局工作实际,就如何提升辖区环境质量,打造绿色生态崂山做了主题发言。

参加集中研讨的同志,紧紧围绕教育主题,坚持问题导向,结合各自工作做了认真准备,重点围绕以下几个方面进

行了广泛讨论。

一是就如何打造一支敢于攻山头、炸碉堡的高素质生态环境执法队伍共商了具体举措;二是围绕如何开展“四增四减”活动,建设节能低碳崂山进行了讨论;三是就如何畅民意、察民情、为民服务解难题,扑下身子抓落实谈了各自的打算;四是针对如何把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四个要求贯穿始终,将主题教育和精神文明建设相结合落实到日常生活之中,力戒形式主义、官僚主义方面各抒己见;五是围绕如何实现一站式服务,打造良好的营商环境等方面讲认识体会,找差距不足,谈整改打算。

集中学习,大家还统一观看了《不忘初心、继续前进》、《建设美丽中国》和《党章知识选粹》等视频。

活动中,还开展了支部委员上党课活动,崂山生态环境分局副调研员阎文涛围绕怎样办会等相关内容给分局全体工作人员进行了讲解授课。

初心如磐,使命在肩。崂山生态环境分局将以“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,加强作风建设,弘扬铁军精神,不断开创生态环境保护事业新局面,以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

## 实现资源共享,承担共建职责

### 市生态环境局崂山分局联合海都社区开展党建共建活动

□半岛记者 张海玉 通讯员 刘传银 报道

**本报讯** 12月24日上午,市生态环境局崂山分局与海都社区党委开展了党建共建活动,在海都社区召开区域化党建联席会议,以推动社区党建共建工作全面发展,充分发挥社区党委兼职委员的作用,有效促进各项工作落到实处。

青岛市交通委张处长、市生态环境局崂山分局局长王勇、华夏银行同安路支行左行长、崂山湾物业袁主任、包社区干部辛瑶参加会议。

海都社区党委书记于淑玲首先向一年来对社区工作大力支持和帮助的共建单位表示衷心的感谢,对2018年

社区党建共建工作情况和取得的成果作了总结汇报,同时介绍了2019年社区党建共建工作思路。

于淑玲介绍道,2019年,社区继续和各共建单位签订共建协议书,希望共建单位继续发挥职能优势,结合自身资源,帮助社区解决工作中的实际问题,找准与社区工作的结合点和切入点,承担共建职责,真正做到与社区资源共享、优势互补、共驻共建,携手并进。

会上,大家围绕“如何落实好新一年的共建活动”及“如何配合做好社区共驻共建工作”充分发表了意见,兼职委员对社区党委2018年党建工作给予充分的肯定,一致认为这一年社区党委

安排的共建活动充实、有意义。通过开展形式多样的共建活动,为辖区单位搭建起相互联系、交流的平台,对推动社区党建工作纵深发展具有十分重要的作用。

此次党建联席会议讨论热烈,增进了共建单位对社区党建工作格局的了解,密切了社区与共建单位之间的联系,进一步拉近了社区与共建单位的距离,为2019年社区区域化党建工作指明了方向,奠定了基础。今后海都社区党委将携手共建单位积极开展各类党建共建活动,团结一心,相互联系、相互沟通,相互支持,统筹共建资源,整合资源共享,共同促进社区党委和谐发展。

## 缅怀革命先烈,激发奋进精神

### 市生态环境局崂山分局党支部开展清明祭扫主题党日活动



□半岛记者 张海玉 通讯员 刘传银 报道

**本报讯** 为继承先烈遗志,发扬革命传统,弘扬新风,鼓舞斗志,再创佳绩,4月2日,市生态环境局崂山分局党支部全体党员来到崂山革命烈士陵园开展“缅怀革命先烈、重温入党誓词”清明祭扫主题党日活动。

在党支部书记的活动致辞中,深切缅怀了那些为了中华民族的独立与解放、为了社会主义现代化建设而英勇献身的革命先烈们;总结了烈士们为了人民幸福、民族尊严、国家安宁,抛头颅、洒热血,不畏艰险、不怕牺牲、无私忘我、甘于奉献的精神。

结合当前在打好污染防治攻坚战中,努力破解生态环境治理重点、难点、痛点、堵点问题,就如何缅怀革命先烈,坚定理想信念,发扬光荣传统,牢记并实践入党誓词等方面,为全体党员上了一堂生动的教育课。市生态环境局崂山分局全体党员收获颇丰,纷纷表示将不忘初心、牢记使命,主动“担当作为、狠抓落实”,协同推动经济高质量发展和生态环境高水平保护,为把青岛建设成开放、现代、活力、时尚的国际大都市作出积极贡献。

## 传统民俗,助力环保

□通讯员 刘传银 报道

人类只有一个地球,保护生态环境是我们大家共同的责任!当世界环境日遇上端午节,环保增添了一份传统文化色彩。6月5日,崂山生态环境分局联合海都社区开展了宣传环保知识、传承传统文化相结合的共建活动。分局党员职工代表为社区居民发放了环保宣传册和环保购物袋,宣传介绍了公民生态环境行为规范,并和居民一起包粽子体验传统民俗,在活动中倡导大家增强节约意识、环保意识、生态意识,为建设天蓝、地绿、水净的美丽崂山贡献力量!

